

Univerzita T. Bati ve Zlíně  
Fakulta managementu a ekonomiky  
BAKALÁŘSKÉ STUDIJNÍ PROGRAMY  
na Vyšší odborné škole ekonomické Zlín  
**HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**  
(dále jen BP)

**Jméno studenta:** Hana Straňáková

**Téma BP:** NEZAMĚSTNANOST A JEJÍ DOPAD NA OSOBNOST A ŽIVOTNÍ STYL

**Akademický rok:** 2009 / 2010

**Vedoucí BP\*:** doc. Milan Mikuláščík

**Oponent BP\*:**

\* Nehodící se škrtněte.

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						Velmi dobře
Splnění cílů BP	X							Výborně
Teoretická část BP		X						Velmi dobře
Analytická část BP	X							Výborně
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							Výborně
Formální úroveň BP	X							Výborně
<b>Součet</b>	7,0						<b>1,16</b>	<b>Výborně</b>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

### **Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce splňuje formálně i obsahově všechny požadované podmínky kladené na bakalářskou práci. Rozsah práce je optimální, celá práce je psaná věcně, správně jsou uváděny citace. Možná jako připomínku je třeba uvést, že autorka by měla využívat při psaní i více vlastních postojů a myšlenek. Dále na straně 18 je uveden bodově přehled významu práce pro zaměstnance z třicátých let minulého století. Domnívám se, že by bylo možno uvést i novější výklady.

Analytická část je zpracována pečlivě. Uváděny jsou četnosti, průměry a difference s grafickým znázorněním, tedy docela jednoduché počty, ale pro bakalářskou práci je tento způsob analýzy optimální.

V závěrech by měly být uvedeny nějaké návrhy na zlepšení současného stavu. Rozsah literatury je dostatečný a aktuální.

Práci doporučuji k obhajobě

Otázky:

- 1) Mohla byste vyčerpávajícím způsobem popsat všechny negativní důsledky nezaměstnanosti na nezaměstnaného (ne na firmu a společnost) ?
- 2) Domníváte se, že vaše práce může mít nějaký přínos pro úřad práce, kde jste výzkum realizovala?

**Návrh na výslednou známku BP: A - výborně**

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Ve Zlíně dne 14. května 2010



.....  
podpis hodnotícího